



В Новочебоксарске по «горячим следам» раскрыто убийство девушки, тело которой было обнаружено в подъезде жилого дома

20 ноября 2010 года в подъезде жилого дома по улице Восточной в городе Новочебоксарске было обнаружено тело 22-летней девушки, проживавшей в соседнем доме, с признаками насильственной смерти. По данному факту Новочебоксарским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В результате грамотно спланированных и неотложно проведенных следственных действий совместно с сотрудниками органов внутренних дел в тот же день удалось установить и задержать подозреваемого в совершении указанного особо тяжкого преступления. Им оказался нигде не работающий 24-летний житель города Новочебоксарска, проживавший на первом этаже подъезда, в котором и было обнаружено тело потерпевшей. По версии следствия, в ночь с 19 на 20 ноября 2010 года в квартире у подозреваемого между ним и его гостьей во время распития спиртных напитков возникла ссора, в ходе которой злоумышленник вначале жестоко избил потерпевшую, затем стал душить, после чего нанес несколько ударов деревянной скалкой по голове. От полученных телесных повреждений девушка скончалась на месте происшествия. После этого, пытаясь избежать ответственности за совершённое преступление, парень вынес тело девушки в подъезд. По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается. Уголовное дело находится в производстве Новочебоксарского межрайонного следственного отдела СУ Следственного комитета Чувашской Республике.

23 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/621860>